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Amiért a „Minőségi borok ételek” sajtó-
ja erre a térségre fókuszált,annak nem csak 
az az oka, hogy arborétuma, vizei, ligetei, s 
a ciprusok partja révén az Aiföld egyik leg-
szebb városa Szarvas, hanem azért is, mert 
rendszerességgel megismétlődő szinvonalas, 
gastronómiát érintő rendezvényeivel letette 
vaskos névjegyét! A naptári évben négy ki-
emelkedő esemény érdemelte ki az orszá-
gos érdeklődést, melyek valamennyién szé-

les teret kap a hagyományörző ételkészités. 
A többféle rendezvény többféle vonzerőt 
képez, s mindent összevetve elmondható, 
hogy a kisváros nagyban szolgálja az ide-
genforgalom nemes ügyét. Amennyiben e 
kategoriában felállitható egy sorrend, ott is 
előkelő helyet foglal el Szarvas. Hiszen ha 
latolgatjuk az eseményeket, a helység nagy-
ságát, lélekszámát, akkor látható, hogy sok-
kal nagyobbakat is maga mögé utasít!

Az éves programnaptár szerint az idényt 
július második hétvégéjén az arató és 
kárpátmedencei napok nyitják, mely idil-
li környeztben, a Szarvastól pár kilomé-
terre lévő ezüstszőlői tanyavilágban ke-
rül megrendezésre. Ez alkalommal, az 
egykori aratások alkalmával fogyasz-
tott étkek vannak megjelenitve, továbbá  
a Kárpát-medence szinte minden tájáról

(folytatás a 3. oldalon)

Forschner Rudolf  irása a „Minőségi borok ételek” c. országos terjesztésű szaklap napokban megjelenő számából

Szarvas város – egy markáns színfolt 
a hagyományörző gasztronómia térképén

A múlt héten csütörtökön 
zászófelvonással kezdődő ren-
dezvény megnyitóján, a műve-
lődési központ színháztermé-
ben egy nyitóképet csodálha-
tott meg a közönség. A népes 
fellépősereg Arany János Rege 
a csodaszarvasról c. balladájára 
felfűzve igazi multikulturális 
seregszemlét tartott a Kárpát-
medence népeinek művészeté-
ből, hatalmas sikert aratva.

A nyitóképet követően Asz-
talos Zsolt az MSMME elnö-
ke köszöntötte a fesztivál meg-
nyitójának résztvevőit. Mo-
solygós, könnyed, lehetőségek-
kel teli rendezvénynek nevezte 
az egyesület eddigi fesztiválja-
it, bízva abban, hogy Szarva-
son sem lesz másképpen. Olyan 
értékekről van itt szó – mond-
ta Asztalos Zsolt – amiket meg 
kell mutatnunk a világnak. 
Hogy a rendezvénynek helyet 
és támogatást adtak, köszön-
te Békés meygének és Szarvas 
városának. A város és a meyge 
vezetése nevében Babák Mi-
hály üdvözölte a fesztiválozó-
kat, megköszönve, hogy sze-
mükben derűvel arcukon mo-
sollyal a város hangulatát se-

gítik jobbá válni. Gratulált a 
rendező egyesület elnökének 
ahhoz a munkához, amivel a 
rendezvényt megszervezték, s 
a sérült emberek értékeire fel-
hívják a fi gyelmet. Kívánta a 
fellépőknek és a közönségnek 
is, hogy töltődjenek fel, a fesz-
tivál adjon erőt mindenkinek a 
holnapra.

A köszöntőket követően az 
egyesület vezetése átadta az 
évente kiosztott Sérült Ember-
társainkért Emlékplaketteket, 
amit idén – közéleti munkája 

Mosolygós, könnyed, lehetőségekkel teli
Négy napon át lengett a fesztivál zászlója a Vajda Péter 
Művelődési Központ előtti zászlórúdon, miután Szarvas volt 
a helyszíne a Magyar Speciális Művészeti Műhely Egyesület 
XXIII. Országos Kulturális Fesztiváljának.

elismerésekét – Mezeiné Sánta 
Klára, míg szakmai munkájáért 
Iszák Anna vehetett át.

Ezt követően Cseke Péter 
konferálása mellett megkezdő-
dött a fesztivál, melynek négy 

napján az ország különböző vi-
dékeiről érkezett negyvenhét 
egyesület produkciója mutat-
kozott be, igazolva a fesztivál 
jelmondatát: Nekünk a tegnap 
nem elég!


